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Community Forum Held January 24, 2024

Huge thank you to all our 4-Day Calendar Panelists and our facilitator, Mrs. Gina Riedel.
We've had a great response to our 4-Day Follow Up Survey. It's open until Monday,
February 19th! Use your phone to scan the QR Code on this flyer to take the survey.

FCCLA OFFICERS:

INFORMATION LEARNED FROM THE
> 3 N
A-Day Community Survey
Strategic Planning participants were sent survey links
and any community member could request a link to

weigh in with thoughts of what a 4-Day calendar could
offer USD 432.

INFORMATION LEARNED FROM THE

A-Day Parent Survey

Seventy-four parents participated to weigh in with
thoughts of what a 4-day calendar could offer USD 432.
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AT A GLANCE...IN FAVOR?
Strongly Agree: 33 %
Agree: 0%

Neutral: 22%

AT A GLANCE...IN FAVOR?
46% Strongly Agree: 24 %

Agree: 22%
Neutral: 15%

15%
Disagree: 22%
Strongly Disagree: 22%

Saige Moos: District B President 2024-25
Kennidy Amrein:  District B Secretary

Benjamin Dome: State VP of Individual Programs
& State Officer Candidate
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More Family Time 49% (36)
Increased Mental Health 41% (31)
Decreased Stress 35% (26)
Work Opportunities 20% (19)
More Consistent Calendar 23% (17)

More Family Time ~ 44% (a)
Decreased Stress  33% (3)
Better Instruction  33% (3)
Work Opportunities  22% (2)

WHAT NOW?
No 4-day
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School Visit, BOE Presentation, DAC/ Opportunities for Input: School Visit, BOE
¢ Presentation, DAC/ Site Council Mtg,
Community Mtg, Public Forum, Survey

Feedback Survey

Longer Days 43% (32)
Student Achievement ~ 39% (29)

Longer Days
Childcare

Childcare 30% (22) =% 53
22% (2)
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